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平成２６年度 第５回仙北地域協議会  会議録  

 

 

●日 時：平成２６年１２月１９日（金）      １３：３０～１５：００ 

●会 場：市役所仙北庁舎３階 大会議室 

 

 

●出席委員（１７名） 

  池田   キミ   伊藤   良子    伊藤  まり子   大釜   滝浩     

大河 奈々子    大西   茂雄    後藤  孝子        今野   順子      

齋藤 勇一      佐々木  勝夫      佐々木  誠孝    佐藤  美佐子       

佐藤 隆造     須田   若子     中野   信一   原  隆  新       

吉田   利雄   

    

               

 

●職 員  (仙北支所）         （総合政策課） 

  竹内 徳幸 （仙 北 支 所 長）  高橋 正人 （総合政策課参事）  

  伊藤 隆造 （市民サービス課長）  佐々木英樹 （総合政策課副主幹） 

   須田 和久 （農 林 建 設 課 長） 

  小松  徹 （仙 北 公 民 館 長） 

  新田 一実 （農林建設課参事）    

  佐々木まゆみ（市民サービス課参事）  

藤嶋 勝広 （市民サービス課主幹） 

   小松 暢子 （市民サービス課副主幹） 

   

 

 

１ 開    会  市民サービス課長  伊藤隆造  

   ただいまより平成２６年度第５回仙北地域協議会を始めます。初めに会

長さんより皆様にごあいさつをお願いいたします。  

 

 

２ 会長あいさつ     仙北地域協議会 会長 吉田利雄                 

師走の押し迫ったところでの開催でございますが、皆様にはお忙しい中

お集まりいただきましてありがとうございます。先日は大分強い風があり

ましたが、この地域では大きい被害がなかったということで安堵しており
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ます。この後、例年を思いますと降雪が予想されますが、できれば正月ま

ではあまり雪かきしなくて済むことを願っているところでございます。  

今日も限られた時間ではございますが、皆様からご意見を頂戴しながら  

有意義な会議となりますようお願い申し上げて、挨拶に代えさせていただ

きます。よろしくお願いいたします。  

 

３ 支所長あいさつ   仙北支所長 竹内徳幸  

 委員の皆様方には、年末のお忙しい中をご出席いただきましてありがと

うございます。  

 今年も残すところ１０日余りとなりましたが、おかげさまをもちまして、

過去４回までにご承認いただいた事業は、概ね順調に執行されていると感

じております。中でも、平成２５年度から順次改修しておりました「菅江

真澄の標柱改修事業」は３４本すべて終了いたしました。今日は、この事

業の最終段階とも言える「菅江真澄の探訪リーフレット作成」の案件につ

いてもご審議いただくといくことでということでよろしくお願い申し上げ

ます。その他１件の地域枠予算についてもよろしくお願いいします。  

それと、合併特例債の期間延長に伴う「新市建設計画」の変更について、

総合政策課の担当者が説明のため出席しておりますので、合わせてご審議

願います。  

 また、前回ご承認いただいた「体育簿品購入事業」の一部変更と、同じ

く前回ご承認いただいた「仙北地域の未来を語る会」の詳細についても、

よろしくお願いいたします。  

 

４ 会議録署名委員の指名   吉田会長 

会議録署名委員の指名を行います。第５回の会議録署名委員は、大西茂

雄委員、大河奈々子委員にお願いいたします。よろしくお願いいたします。  

 

５ 議    事  

  

 ○吉田会長 

それでは、協議に入らせていただきます。  

議事の（１）地域枠予算についてであります。２件についてよろしくお願

いいたします 

 

○説明者  市民サービス課  伊藤課長  

№31 資料 1  事業名 菅江真澄標柱リーフレット作成事業   

           申請者 市民サービス課長 伊藤 隆造  



 

- 3 - 

 ○吉田会長 

ただいまの説明は、標柱の改修の完成をみた証としてリーフレットを作成  

することの申請でございますが皆様いかがでしょうか。  

 

○大西委員  

  特にございません。大いに賛成です。承認したいと思います。  

 

○佐藤（美）会長  

  賛成です。ひとつ質問ですが、仙北地域の全戸配布ということで戸数は何  

件になりますか。  

 

○伊藤課長  

  ２ ,４００～２ ,５００戸ということで、２ ,６００部あれば配布には足るこ

とになります。  

 

○吉田会長  

  佐藤委員には大変ご尽力いただいているわけでありますが、何かございま  

せんでしょうか。  

 

○佐藤（隆）委員  

大変結構なことだと思います。私でよければ関わらせていただきたいと思

います。  

 

○吉田会長  

  大変ご難儀おかけいたしますが、分野に明るいところで伊藤課長とともに

よろしくお願いしたいと思うところですが、皆さん承認ということでよろし

いでしょうか。  

 

【全員一致で異議なしの声あり】  

 

ありがとうございます。   

続きましての申請は、新規のⅢ型で「四方鬼面風炉釜展示公開事業」につ

いてです。説明願います。  

 

○説明者  仙北公民館  小松館長  

№32 資料 2  事業名 四方鬼面風炉釜展示公開事業  

           申請者 大仙市芸術文化協会仙北支部  支部長  佐々木忠雄氏  
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○吉田会長  

  只今、説明がありました件についていかがでしょうか。  

茶道を嗜まれます伊藤さんいかがでしょうか。  

 

○伊藤委員  

  こういう立派なものに間近でお目にかかったことがないので、大変に良い  

ことだと思います。  

 

○後藤委員  

  お茶は道具を見るのも楽しみの一つですので、こういう芸術性の高い貴重  

なものが大切にされ公開されるということは、とてもすばらしいことだと思

います。  

 

○吉田会長  

  たいへんに良いこととのご意見を頂戴しておりますが、採択とさせていた  

だいてよろしいでしょうか。  

 

【全員一致で異議なしの声あり】  

 

ありがとうございます。承認いただきました。  

 

  引き続きまして、体育用具の事業名と内容の一部を変更したいという申し

出がありましたので、その件について説明願います。  

 

○説明者  市民サービス課  伊藤課長  

№30  事業名 スポーツ交流促進事業  

      申請者 市民サービス課長 伊藤 隆造  

仙北公民館長   小松 徹  

  

第 4 回のこの会で№30 体育備品購入ということで採択をいただいたもので

あります。しかし体育備品であれば体育館で予算化して購入するべきもので

地域枠予算使用は不適切ではないかとの指導を受けました。そこで、その主

旨についてもっと伝わるように、事業名と計画書の内容の記述を変えたもの

であります。  

市民の健康や交流を目的として体育館祭り等に使うことはもとより、子ど

もから高齢者までの幅広い年代層がともに体を動かして交流をしたいという
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住民ニーズに応え、その環境づくりをしていくものであります。こういう目

的で、地域枠予算で購入したいのだということで改めてご承認いただき申請

書等の差替えをさせていただきたくよろしくお願いいたします。  

 

○吉田会長  

  趣旨や内容について何ら変りはないけれども、事業名の表記や事業目的の  

内容が地域枠予算で行うにふさわしくないと取られたということで、それを  

回避するために文言等の変更し、子どもから年配者までの地域コミュニティ  

に活用していただくための環境づくりが第一目的であるのだということを掲  

げたものであります。皆さんこの件についていかがでしょうか。  

 

【全員一致で異議なしの声あり】  

 

  よろしいでしょうか。それでは差し替えということで承認といたします。  

地域枠予算についての議案については以上です。  

 

続いては、議事（２）の新市建設計画について総合政策課のほうからお願

いいたします。  

 

○説明者 総合政策課 高橋参事・佐々木班長  

  資料別冊子 新市建設計画（大仙市まちづくり計画）の変更について  

 

○吉田会長  

  ご質問ご意見があれば受けたまわりたいと思いますがいかがでしょうか。  

 

○中野委員  

特にありません。良いことなのではないでしょうか。  

  

○原委員  

５年間延びたということはたいへんありがたいことだと思います。  

大いに利用して良い計画を立てて頂きたいと思います。  

 

○池田委員  

  いいことばかりですが、返済については 難しいことはないのでし

ょうか。  

 

○竹内支所長  
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  合併特例債は元利償還金ですので、満額出しますが、満額の７０

％は入って出すのは３０％で済むということであります。特例債と

して認めていただければふつうの借入金と同じことです。  

 

○吉田会長  

  例えば組合病院にしても何 にしても、全国の皆さんのご協力もい

ただきながら作っていただいたことで、また５年間延びたというこ

とは大変ありがたいことであります。  

 

○佐藤（隆）委員  

  合併特例債が延びたということは良いことだと思いますが、延長

になったことで何か計画されていることがあるのでしょうか。その

場合、自主財源がある程度ないと 、うまくないことがあろうかと思

います。例えば、何か箱物だったりすると将来維持管理していくの

が大変ということもあると思います。そういった計画がありました

ら教えてください。  

 

○竹内支所長  

  合併特例債の延長については昨年決定したことであります。特例

債といえども借金には変わりなく、現在大仙市では、借金の返済額

よ り も 借 金 す る 方 を 減 ら す と い う こ と で 取 り 組 ん で お り ま し て 財

政的にも大分良くなってきております。合併特例債の延長によって

計画されている新規の箱物等はありません。ただ、今後行っていく

事 業 の 内 容 に よ っ て は 合 併 特 例 債 を 使 っ て い く 可 能 性 は 大 い に あ

りますが、現時点ではございません。  

 

○吉田会長  

その他ございませんか。それでは新市建設計画については承認ということ

でよろしいでしょうか  

 

【全員一致で異議なしの声あり】  

 

それでは、承認とさせていただきます。  

 

○吉田会長  

続いては、６ その他について（資料 3）です。未来を語る会についての

詳細についてということで説明をお願いします。  
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○説明者  市民サービス課 藤嶋主幹  

 資料№3 事業名 大仙市仙北地域の未来
あ す

を語る会  

      

○吉田会長  

  ある程度の骨格が煮詰まれば、委員会としてはではなくても打ち合わせと

いう形で集まっていただく可能性もあります。当日はもとより、その時はど

うかよろしくお願いいたします。  

  未来を語る会については以上で終わります。  

  

執行部のほうから何かございましたらお願いいたします。  

  

○伊藤課長  

 ・東部地域協議会について  

・「未来を語る会」のチラシについての説明  

 

  

○吉田会長  

  これで第５回仙北地域協議会を閉じます。長時間に渡りありがとうござい  

ました。  
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この会議の記載が真正であることを保証するためここに署名、捺印する。  

 

 

 

 

 

        仙北地域協議会署名委員   大 西  茂 雄          

 

 

 

 

        仙北地域協議会署名委員   大 河  奈々子            

 


